



Beszámoló a 2019-1-ES01-KA229-064105_4 számú európai uniós projekt első találkozásjáról

2020 Február 3-7

Úbeda, Spanyolország

Az első napunk a házigazda iskolában kezdődött, ahol egy nagyon színvonalas megnyitó műsort adtak elő a gyerekek, láthattunk flamenco táncot, egy fúvós koncertet és természetesen az iskolában is körbevezettek minket, több órára is belátogattunk, mindenhol nagyon kedvesen fogadtak minket a gyerekek. Ebéd előtt Úbeda városát is megcsodálhattuk, kisebb csoportokra bontva, angol nyelven előadó idegenvezetők sétáltak velünk a



reneszánsz óváros lenyűgöző épületei között. A délutáni sziesztát egy 3 műhelymunkából álló program követte. Három valódi spanyol kézműves, iparos mester műhelyeibe látogattunk el, mindhárman

bemutatták mesterségüket, aztán a gyerekek is kipróbálhatták a szakmájuk csínját-bínját. A mi



Erasmus+



csoportunk először a fazekas-műhelyt látogatta meg, ahol korongozással telt a látogatás második fele. Onnan egy különleges szövő-műhelybe mentünk, ahol a mester eszpartófüből készített kalapokat, öveket, táskákat, sőt cipőket is, a gyerekekkel pedig karkötőket fontak. Végül a kovácsműhelyben töltöttünk egy órát, ami alatt egy patkó-formázó versenyt szervezett nekünk a kovácsmester, sajnos ez túl nehéz feladatnak bizonyult a gyerekek számára – de nagyon vicces kihívás volt!





Másnap délelőtt a Guadix barlanglakásokat tekintettük meg, ahol még ma is 5000 ember él teljes komfortban, minden szempontból önellátóak, a fenntarthatóság talán legjobb példáját nézhettük meg ebben a kis faluban. Délután Almériában kaptunk egy részletes idegenvezetést a lenyűgöző óvárosról és a várról.

A harmadik napunk a természet csodáinak megtekintésével telt, egy nemzeti parkban túráztunk, ahol a hegymászás és a tengerparti séta is része volt a programnak – a gyönyörű Cabo de Gata Nemzeti Parkban. Ez egy nagyon fárasztó nap volt, magasra kellett másznunk, közben védett növényeket láthattunk, távolban a tengerrel, a hegytetőn pedig egy világítótoronyban berendezett múzeumot is meglátogattunk. A hegy lábához lemászni sem volt egyszerű feladat,



de megérte, mert egy háborítatlan tengerpartot találtunk, ahol lehet fürdeni, de mivel védett terület, semmilyen ember által épített létesítmény nem zavarja meg a természet rendjét.





A negyedik napon mi, kísérőtanárok, egy koordinációs megbeszélésen vettünk részt, ahol bemutattuk egymásnak a saját hazánkból hozott, eddig elért eredményeket, a megvalósult tevékenységeket. Egyeztettük a következő találkozó időpontját, és a célkitűzéseket. A gyerekek ezalatt szappankészítő foglalkozáson vettek részt, amit nagyon élveztek. Még ebéd előtt egy sportos akadályversenyt szerveztek a gyerekeknek a fogadó iskola gyermekei, egy hatalmas parkban, rengeteg érdekes feladattal, amik megoldásához nem csak fizikai erőnlét, hanem logika és együttműködés is szükséges volt.





Erasmus+



Az utolsó napunkon egy másik közeli nemzeti parkba látogattunk el, a Segura y Las Villas Nemzeti Parkba. Itt egy botanikus kert is működik, ahol nem csak ennek a területnek, hanem egész Spanyolországnak a növényvilágát is bemutatják, és egy interaktív, kiscsoportos foglalkozás keretén belül a gyerekek gyógynövényekkel ismerkedtek, fürdősót és illatpárnácskát készítettek. A folyóparton, a fák árnyékában, egy turisták számára kijelölt helyen ebédeltünk, és innen egy sétára indultunk a Borosa folyó partján, háborítatlan, csendes környezetben. Este minden gyerek izgatottan, de fájt a szívvel feküdt le, mert másnap kora reggel indult a buszunk, búcsúztunk Úbedától.

Budai Anna

Hustyava Panna

MatókAnna

Perédi Nikolett

Vágvölgyi Bence

nyolcadikos diákok

Makara Rita tanárnő



A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.